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Svanholms Venner 
 

Referat af bestyrelsesmøde d. 11. april 2025 kl. 11 i storkøkkenet 
 

Deltagere: Jes, Elsebeth, Ulla og Jette (ref.) Troels fra pkt. 5 
Afbud: Jørn. 
 
1. Godkendelse af dagsorden: 

Godkendt. 
 

2. Økonomien: 
Saldo pr. d.d.: 23.882,20 kr. 

 
3. Evaluering af seneste aktiviteter: 

Der kommer færre deltagere til middagene, og vi talte om at justere konceptet. Det kunne 
f.eks. være ved at fokusere på arrangementer udenfor Svanholm – også for at forsøge at 
trække yngre med. Der har dog ikke umiddelbart været interesse for vores koncept blandt 
yngre fraflyttere.  

 
4. Paulines henvendelse om Muld – og en mulig invitation til en af vores middage m. 

rundvisning af Pauline: 
Umiddelbart tænker vi, at det er Svanholm, der skal reagere på denne henvendelse, ikke 
venneforeningen. 

 
5. Tilbud fra Hans om at fortælle om Svanholmkollektivets horoskop som kulturelt indslag til en 

middag. Hans har sendt et oplæg til bestyrelsesmødet.  
Vi besluttede at medtage dette arrangement i forbindelse med årsmødet d. 30. april. 
 

6. Aktivitet - madklub – plan, hvem gør hvad: 

• 30.4.2025 Årsmøde – planlægning af mødet:  
Bestyrelsen består af Elsebeth og Ulla, som er på valg, og Jes, Jørn og Jette, som ikke er på 
valg til bestyrelsen. Begge genopstiller.  
Troels er på valg som suppleant. Genopstiller ikke. Erling stiller op. Bo er ikke på valg som 
suppleant.  
Ellen genopstiller som bilagskontrollør. 
Der er indkaldt til årsmødet d. 8. april (skulle sendes senest d. 9.) med deadline for forslag 
d. 16. april. Se foreløbig dagsorden vedhæftet. 
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Beretning ligger på hjemmesiden sammen med regnskabet og dagsorden – og er 
vedhæftet.  
 
Budgettet og kontingentet på 100 kr. årligt blev vedtaget.  
.  
Budgetforslag: 

 
Planlægning af maden: 
Vi mødes kl. 15. Elsebeth sørger for indkøb via køkkenet.  
 

24.9. Vege middag og evt. Bernt Stubbe Østergård (har skrevet bogen Blomsterbørn). Elsebeth 
kontakter ham. 
 
26.11. Vildtmiddag  

 
Øvrige planer og idéer: 

• Besøg i andre bofællesskaber (Fri og fro) i Odsherred.  

• Et møde med deltagelse af en lokal historiker, som fortæller om Svanholms historie, før 
kollektivet overtog godset. Målgruppe: Svanholmere og medlemmer af Svanholms Venner.  

• Naturekspressen – historiske ture i Hornsherred. 30 personer 3 timer. Ferslev stenen, 
kæmpe enorm sten.  
 

7. Fastsættelse af næste bestyrelsesmøde: 
Konstituering efter årsmødet. 
D. 26.8. kl. 11.45 i køkkenet. 
 

8. Evt. 
3. maj besøger Grønne Eng Svanholm. Besøget kommer til at foregå i Svanholm regi med 
venneforeningen som hjælpere. Rundvisningen tager vi os af. De skal betale for kaffe/kage. 
11.30 ankomst, medbragte madpakker og evt. køb for nogles vedkommende i caféen.  
13.30 rundvisning samt efterfølgende dialog. Ulla og Hans kommer og deltager i dialogen.  
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Jette sender mail om, at folk er velkommen til at deltage i rundvisningen og efterfølgende 
deltage i dialogen med Grønne Eng. 
Forhåndstilkendegivelse senest 27.4. til sædvanlige mail.   
Mailen efterlyser også genstande som kunne være en del af en udstilling i forbindelse med 50 
års jubilæet. 
 
Elsebeth foreslog, at maleren Allan Otto evt. skulle lave et maleri i anledning af 50 års 
fødselsdagen. Elsebeth kontakter ham.  
 
Færgegården/Roskilde Museum – udstilling til 50 års jubilæum i en eller anden form. Elsebeth 
samler ”genstande”. 

 
 
 

 


